KOOPIUHATHAA
ILJIOCKOCTS.
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Kak Ha3blBaeTcs npamasg,
n3obpaxeHHasa Ha PUCYHKe?

Ha3oBuTte KoopagmnHaTtbl TOYEK
A, B, C, D, O.
A(4), B(-4), C(3,9), D(-1,3), O(0)




Ox — ocb abcuucc

Oy - ocb opaguHar

Touka O — Hayuano

I I -3 I oTcyeTa

3 — abcuyucca Toukn M

4 - opgmnHaTa To4km M

M(3;4)

<

[1710CKOCTb, C YKa3aHHOW Ha HeEN CUCTEMOW KOOpAMHAT, Ha3blBakoT
KOOpPAWUHATHOMW.




Yucna, ¢ noMowbo KOMopwvix
YKa3wui8awom, 20e Haxo0umcs
HeKomopbwlll 00beKm, HA3bl8AOM

€20 KOOpOUHAmMamu.

(om namunckux c106 Ko — «Co8MechHO»
OPOUHAMYC — (ONPeOeeHHbILN)



Ilpamoyzonenaa cucmema
KOOpOUHAm, COCMOAUAA U3
08yX 63AUMHO
NepneHOUKYIAPHLIX 0Cell C
00wuM Havanom, u300pemena
¢ XVI ¢. 3namenumoim
¢panuyzckum mamemamurkom
Pene /lexkapmom.

Jlekapmoea cucmema Koopounam O0ana 603MONHCHOCHLL

00beOuUHUmMD HUCI06Yy)l0 U cceomempudecKyrw JILHUKO
MAMEMAMUKU.




Hazoeume koopounamut mouek
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270 HY/KHQO 3HATD:

Ecau Touka ne:xutT Ha ocu
OpAYHAT, €€ adcIucca paBHa
HYIJIIO.

2. Ecin Touka JIESKUT HA OCHU
a0Ocuucc, €€ opauHara paBHaA
HYJIIO.



Hauepmume ¢ mempaou
KOOPOUHAmMHbIE OCU, 63516 COUHUYHBLU
ompe3ok 1 cm.

Ilocmpoiime mouxu:
A (4;1); B (-1;4); C (3;-2);
D (-3;-1); K (0;3); N (-2;1);
F (-2,5;-4,5); S (0,5;-2,5).



IIpoeepum ceos

® i




Joma: $6.
Ne 9; 22(a);23(a);
37%(a).




